
 
 
ATA DA QUINGENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA (529ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 1 
EXTENSÃO da Universidade de Brasília, realizada aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e 2 
quatorze, às dez horas e vinte minutos, no Salão de Atos da Reitoria, presidida pela professora 3 
THÉRÈSE HOFMANN GATTI, Decana de Extensão, com a presença dos membros: CAIO EDUARDO 4 
JARDIM ANTÔNIO (TITULAR)/DCE, CHRISTIANA SOARES DE FREITAS (TITULAR)/FACE, 5 
FERNANDA CASAGRANDE M. L. G. X. DA SILVA (TITULAR)/FAC, CAIO FREDERICO E 6 
SILVA (TITULAR)/FAU, ANA CAROLINA MORTARI (TITULAR)/FAV, MARIA HOSANA 7 
CONCEIÇÃO (TITULAR)/FCE, DEBORAH SILVA SANTOS (SUPLENTE)/FCI, INEZ LOPES 8 
MATOS CARNEIRO DE FARIAS (TITULAR)/FD, ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO 9 
(SUPLENTE)/FE, RUDI HENRI VAN ELS (TITULAR)/FGA, ÍCARO CAMARGO BATISTA 10 
(TITULAR)/FM,  ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (TITULAR)/FT, FERNANDA REGINA 11 
NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, CARLOS HENKE DE OLIVEIRA (TITULAR)/IB, JULIANO 12 
SERRA BARRETO (TITULAR)/IdA, CLAUDETE RUAS (TITULAR)/IE, CÁSSIO COSTA 13 
LARANJEIRAS (TITULAR)/IF, ADRIANA CHATACK CARMELO (TITULAR)/IG, LARISSA 14 
POLEJACK BRAMBATTI (TITULAR)/IP, CARLOS MELLO MACHADO (TITULAR)/IPOL, 15 
VALDIR A. STEINKE (Diretor da DTE) e JANAÍNA DE AQUINO FERRAZ (Diretora da 16 
INTERFOCO). Foi justificada a ausência dos membros: ROGÉRIO ALESSANDRO DE MELLO 17 
BASALI (TITULAR)/IH, GLÓRIA MARIA VARGAZ LOPEZ DE MESA (SUPLENTE)/IH, 18 
GESLEY ALEX VELOSO MARTINS (TITULAR)/IG, VÂNIA CARVALHO PINTO 19 
(TITULAR)/IREL. Participou também da Reunião: Paula Teixeira/DEX. 1) Aberta a sessão, a 20 
professora Thérèse Hofmann Gatti, Decana de Extensão, procedeu aos seguintes informes: 1.1 21 
Informou que as inscrições para concorrer ao Edital PROEXT 2015 foram prorrogadas até o dia sete de 22 
abril de dois mil e quatorze e ressaltou que os projetos que possuem pendências técnicas, como, por 23 
exemplo, relatório final das atividades, não poderão participar do Edital até que sejam sanadas as 24 
pendências; informou também que o DEX recebeu o quantitativo de oitenta propostas, sendo trinta e 25 
cinco programas e quarenta e cinco projetos. Devido a grande quantidade de propostas, a Decana de 26 
Extensão sugeriu que, além dos coordenadores de extensão, os membros da CEX - que ainda não faziam 27 
parte da comissão avaliadora - compusessem a referida comissão. Assim, candidataram-se, no momento 28 
da reunião, as professoras Adriana Almeida Sales de Melo (Suplente)/FE, Janaína de Aquino Ferraz 29 
(Diretora da INTERFOCO) e o professor Valdir Adilson Steinke (Diretor da DTE), além do discente, 30 
Caio Eduardo Jardim Antônio (Titular)/DCE, e solicitou à Secretaria da CEX para convidar também os 31 
suplentes da Câmara de Extensão para participarem da Comissão de avaliação dessas propostas. Logo, 32 
Paula Teixeira/DDIR orientou e distribuiu aos presentes algumas tabelas de avaliações das propostas e 33 
esclareceu, no momento da reunião, a respeito da importância do cumprimento das exigências do Edital. 34 
Acrescentou que a quantidade de propostas por Unidade que excederem o número permitido no Edital 35 
será remanejada para outras áreas temáticas, a fim de que todas as propostas selecionadas pela comissão 36 
interna da UnB possam concorrer em nível nacional. Ressaltou que a execução dos projetos é para o ano 37 
de dois mil e quinze e a execução dos programas para os anos de dois mil e quinze e dois mil e 38 
dezesseis, conforme descrito no Edital. A Decana de Extensão ressaltou que os projetos e programas 39 
deverão obedecer a área de formação do proponente para respeitar o princípio da interdisciplinaridade. 40 
1.2 A Decana de Extensão prorrogou o prazo de recebimento das propostas que estão pleiteando 41 
recursos da emenda parlamentar até o dia onze de abril do corrente ano, haja vista que alguns 42 
coordenadores de extensão ainda não receberam as propostas das respectivas Unidades. Disse que os 43 
Coordenadores de Extensão poderão submeter ao DEX uma proposta com várias outras embutidas - de 44 
forma que o recurso destinado à Unidade possa abranger mais propostas - e ressaltou que as Unidades 45 
que não pleitearem o recurso, a verba destinada à Unidade será remanejada para o pagamento de bolsas 46 
de extensão, pois o recurso deverá ser empenhado até o dia vinte de maio do corrente ano. O professor 47 
Rudi Henri/FGA solicitou que o recurso restante da Emenda Parlamentar, não aplicado nas unidades, 48 
fosse aplicado na proposta complementar de Fortalecimento de ações de interação com o Ensino Médio 49 
elaborada pelos representantes dos campus Gama, Planaltina e Ceilândia e submetida à CEX. Os 50 



 
 
professores Larissa Polejack/IP e Carlos Henke/IB solicitaram que, caso houvesse sobra do recurso 51 
proveniente da Emenda Parlamentar, fosse distribuída para pagamento de bolsas de extensão para suas 52 
Unidades. 2) Aprovação da Ata 528ª Reunião Ordinária, realizada aos vinte e cinco dias do mês de 53 
março de dois mil e quatorze. Deliberação: Retirada de pauta. Dando início à ordem de pauta, foram 54 
analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 3) Apreciação das propostas de 55 
atividades de extensão. a) As propostas de atividades de extensão: PROJETO: PORTAL ENSINO 56 
MÉDIO EM DIÁLOGO: ARTICULANDO REDE DE UNIVERSIDADES COM O ENSINO MÉDIO 57 
INOVADOR - DISTRITO FEDERAL (50892) – FE, PROJETO: PROJETO ASSESSORIA A 58 
EMPREENDIMENTOS APOIADOS PELO PROGRAMA MULTINCUBADORA DE EMPRESAS 59 
DO CDT/UNB (52897) – CDT. Deliberação: Retiradas de pauta. 4) Homologação dos PPEACs sem 60 
movimentação financeira. Deliberação: Retiradas de pauta. 5) Assuntos gerais: A Decana de 61 
Extensão informou que as Minutas da Câmara de Extensão serão discutidas nas próximas reuniões da 62 
CEX, em virtude da necessidade da distribuição do recurso da Emenda Parlamentar e do Edital 63 
PROEXT 2015. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e seis minutos, a professora Thérèse 64 
Hofmann Gatti, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Andreia Henrique L. V. 65 
Rezende e Renata Pietsch França Barbosa, secretárias da Câmara de Extensão, lavramos a presente Ata, 66 
que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente deste Colegiado. 67 
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Profª Thérèse Hofmann Gatti 
Decana de Extensão 


